

愤怒！这个案子，检察官边办边流泪

母亲殴打孩子还见死不救 男友两次高举女童摔下致死

2018年9月17日的晚上，广东深圳的某医院接到了一个急救电话，赶紧安排救护车到了现场。医生在现场发现，这个小女孩的情况已经非常严重，问旁边的大人是怎么回事，大人只是含糊地说小女孩是摔了一跤。医生觉得不太对劲，在救护车上又翻看了小女孩裤脚下的伤痕，更是起疑。

在医院的重症监护室，医生还是被这个全身多处淤青、划伤、烟头烫伤的小女孩所震惊了。他们深深地觉得这个小女孩被虐待，于是，他们报了警！

可惜的是，小女孩在医院里没有好转的迹象，渐渐地，只能靠呼吸机和药物维持生命。几天后，感觉到小女孩已经没救了，在小女孩母亲的坚持下，医院同意她出了院。大家都知道，一个小生命马上逝去了。

后经鉴定，这个小女孩系外伤性颅脑损伤死亡……

究竟是谁把女孩虐待致死？孩子为什么会受伤如此严重？监护人何在？其父母有什么说法？

父亲：怀疑女儿遭虐待 母亲：教育性打骂无虐待

朱先生告诉记者，2018年3月离婚后，大女儿判给了自己，小女儿（文中女童）判给了前妻。前妻带着小女儿从老家陆丰来到深圳，女儿送院时（9月17日）其并不知情。

两天后（9月19日），朱先生才接到前妻通知，当在ICU病房看到女儿时几乎崩溃。“喊了女儿好多声，都没有回应”。朱先生觉得女儿身上伤痕疑点重重，怀疑遭到虐待。

当时，朱女士妹妹告诉记者，“姐姐并没有虐待小孩，住院期间每天都到医院看望小孩，而且单眼皮都哭成了双眼皮。很憔悴，吃不下、喝不下，也睡不好”。

去年9月，朱女士表示，小孩平时比较调皮，经常去厕所玩水、玩刀，会教育性的打骂，但没有虐待，“母亲怎么可能这么狠心”。她称，孩子胸口的伤痕是在撞到家里铁床所致，手上烫伤是摸到热水壶引起，而腿上的淤青则是平时打的，但朱女士强调是教育性的打。

对于女童脑部受伤的具体原因，



孩子遍体鳞伤。

朱女士不愿透露，仅告诉记者，小孩早前因调皮曾摔过几次，伤了头。但这个回答，朱先生表示无法接受。

朱先生怀疑虐待，朱女士却极力否认。面对女童的伤痕，两人说法不一。

可惜的是，小女孩在医院里依然没有好转的迹象，渐渐地只能靠呼吸机和药物维持生命。9月25日，朱先生告诉记者，女儿已于25日凌晨被母亲接走，出院时病情并未好转，朱女士带着小孩回到老家陆丰。不久，孩子在陆丰老家逝去。

鉴定显示，女孩系外伤性颅脑损伤死亡。报警后，警方很快将犯罪嫌疑人谢某抓获，而谢某，正系小女孩母亲朱某的同居男友。

具体案情是怎样的？ 深圳检察院通报了

6月24日，深圳检察院公布了这

起虐童案，向社会解开了该案的全过程。目前，该院已对小女孩母亲的男友谢某以涉嫌故意杀人罪、虐待罪，对小女孩母亲朱某以涉嫌虐待罪，依法向法院提起了公诉。

孩子被重重摔到地上

案发不久，警方将犯罪嫌疑人谢某抓获。

谢某，1995年出生，一名超市的员工，是小女孩母亲朱某的同居男友。

而小女孩的母亲朱某，1996年出生。2016年12月，她和前夫生下这个小女孩，2018年3月夫妻离婚，才一岁三个月的小女孩，随了女方。当月，她搬来和男友谢某同居，没有上班的她，就靠男友养活。

大家很难想象的是，这个年轻的谢某，在老家没办结婚手续也已有了

孩子，都已经五六岁了。

按理说，都是为人父母，更应该会带小孩、疼小孩。一岁多的小孩子，哭闹、甚至很不听话都很正常。可是，经侦查机关认定，谢某多次拿衣架、小钢管等殴打这个小女孩，造成她身上多处淤青和受伤。

2018年9月17日晚，因小女孩哭闹不止，谢某便在居住的租房的客厅内，多次殴打她，并将她举起并摔扔到地上，造成小女孩头部受伤过重而去世。

检察官翻看卷宗落泪

2018年12月，警方以谢某涉嫌故意伤害罪，将案件移送到了深圳检察院审查起诉。承办的女检察官告诉记者，翻看案卷，看到小女孩那伤痕累累的照片，自己都多次忍不住掉眼

泪，“才一岁多的小女孩，他怎么下得去手？”

而通过法医的证据分析，小女孩因严重颅脑损伤死亡，而三条骨折线部位、方向、着力点均不同，表明为三次不同的暴力作用形成，且可以排除是谢某辩解的“从纸箱上跌落地面”而形成。小女孩的双手指灼伤，符合被他人恶性暴力用烟头类物烫伤形成。更关键的是，小女孩生前曾遭受严重损伤虐待，大量损伤的特征表明损伤在不同时间、以不同的致伤工具和方式、不同的暴力程度长时间不断形成。

检察机关审查认定，谢某经常以衣架抽打小女孩、甚至用铁管戳小女孩的胸部、用烟头烫小女孩的手指等，造成小女孩身上多处淤青、擦伤、手指皮肤缺损等。

而2018年9月17日晚因小女孩哭闹，谢某将小女孩推搡倒地，后又两次将小女孩高高举起重重地摔在地上，致小女孩昏迷后，因严重颅脑损伤死亡。

检察官经讨论后认为：应以故意杀人罪、虐待罪，追究犯罪嫌疑人谢某的刑事责任！

母亲殴打孩子见死不救

同时，检察官还发现一个问题：作为这个一岁多小女孩的监护人，她的母亲做什么去了？

检察机关发现，对于这个一岁多的小女孩，母亲朱某没有尽到应尽的监护义务，反而也有多次殴打的行为，对于谢某对小女孩的长期虐待、殴打也没有进行有效地制止，特别是案发当晚谢某在客厅殴打小女孩时让朱某进房间，朱某一直在房间内不出来制止谢某的殴打、摔打行为，最终导致小女孩死亡的惨剧。

检察官认为，朱某的行为已经涉嫌虐待罪，于是检察官决定：通知公安机关，对朱某进行追捕。

近日，深圳检察院对谢某以涉嫌故意杀人罪、虐待罪，对朱某以涉嫌虐待罪，依法向法院提起了公诉，等待他们的将是法律的审判。

据《南方都市报》、人民日报客户端

被骂智障后，特朗普：敢动美国一根毫毛，铲平伊朗

军事打击最后关头被叫停后，美伊局势在双方隔空打起的“口水仗”中持续紧张。

当地时间6月25日，美国总统特朗普连发三条推特，言辞激烈地指责伊朗支持“恐怖主义”，还威胁称，如果伊朗敢动美国一根毫毛，就铲平伊朗。最后，特朗普还将自己与他自认为对伊朗态度软弱的民主党政客区分开来。

“伊朗领导人不懂‘美好’和‘同情’这两个词，他们从来就不懂。可悲的是，他们真正理解的是力量和权力，而美国目前为止是世界上最大的军事力量，仅过去两年就投入了1.5万亿美元。”

“伊朗民众是极好的，但他们正在受苦受难，而且毫无理由。他们的领导层把所有的钱都花在‘恐怖主义’上，很少花在其他方面。美国没有忘记伊朗使用IED's & EFP's(炸弹)，造成2000名美国人死亡，多人受伤。”

“伊朗今天发表的非常无知和侮

辱性的声明，只表明他们不了解现实。伊朗敢动美国一根毫毛，都将遭到强大势不可挡的力量反击。在某些地区，势不可挡意味着毁灭。不会再有约翰·克里和奥巴马了！”

特朗普指的是前国务卿克里和前总统奥巴马2015年谈判达成的“伊核协议”。特朗普去年退出了该协议，并重新对伊朗实施制裁，从那以后，美国与伊朗关系急转直下。

据“今日俄罗斯”(RT)报道，特朗普的这三条推特是对伊朗早些时候声明的回应。6月24日，特朗普宣布将对伊朗实施新的制裁，直指该国最高领袖哈梅内伊，表示要加大对施压的力度，并进一步挤压伊朗经济，以报复德黑兰最近的“挑衅行为”。

25日，伊朗外交部发言人阿巴斯·穆萨维在推特上说：“对伊朗最高领袖(哈梅内伊)和伊朗外交官(外长扎里夫)实施毫无意义的制裁，将使外交之路永远关闭。”

而激怒特朗普的可能还有伊朗总统鲁哈尼的“智障”一说。25日，

鲁哈尼在国家电视台的直播中表示，对哈梅内伊的制裁肯定会失败，因为他在海外并没有资产。鲁哈尼称美国对伊朗最新一轮的制裁是美国绝望的表现。

鲁哈尼说：“白宫用行动证明它是个智障，德黑兰采取战略忍耐态度，并不意味着我们就怕了美国。”

由于美国表示还有可能把制裁目标对准伊朗外长扎里夫，鲁哈尼在电视讲话中说：“你制裁外长的同时又要求对话？”

他说，伊朗不想与美国发生战争，但是对任何侵略都将做出果断回应。

RT新闻25日援引伊朗IRIB通讯社报道称，扎里夫当天对一个伊朗老兵团体发表讲话时，嘲讽美国上周声称担心军事打击会造成150人死亡而突然暂停。

扎里夫说：“你们真的担心那150个人？核武器杀死了多少人？你们用这些武器毁了多少代人？”

他补充说，正是伊朗领导了全球

反对大规模杀伤性武器的斗争，“我们永远不会根据我们的宗教观点发展核武器。”

在美伊局势不断升级的同时，美国国会也气氛紧张。

据美国媒体消息，25日上午，参议院少数党领袖舒默在参议院议事厅说，华盛顿与德黑兰之间的紧张关系是“危险的局势”。他还说，“即使总统无意寻求战争，他反复无常、前后不一和即兴发挥的政策有可能带着我们跌跌撞撞地走入战争。”

参议院多数党领袖麦康奈尔为总统进行了辩护，并批评民主党“患了特朗普综合征，重复伊朗方面的谈话要点，还推销一种荒唐的观点，说什么我们的国家、我们的行政当局、我们的总统居然要为德黑兰的暴力侵略承担过错。”

麦康奈尔还说：“总统显然想避免战争”，因此自从上星期美军无人机被伊朗击落之后，总统采取了“审慎和明智的做法”。

欧洲也正处在美伊局势的影响

中，路透社24日援引欧洲官员的消息称，法国、英国和德国在6月22日向伊朗递交了外交方针，并警告称如果伊朗不履行其核承诺后果将不堪设想。

而特朗普在21日接受NBC采访时还抱怨欧洲，他说：“我不在乎欧洲人。他们欧洲人出去赚了很多钱……在法国，他们卖汽车给伊朗，他们在做其他的事情。”

“让我告诉你，我们对欧洲非常好，我们照顾他们。北约，我们花了很多钱……在贸易问题上，欧盟长期以来一直在占我们的便宜。”

RT新闻25日发文嘲讽特朗普政府的对伊政策：“刺激、威胁，又放弃：特朗普和博尔顿的伊朗政策令人困惑，危险且毫无成效。”

文章表示，华盛顿对伊朗采取的模糊而高调的“最大压力”策略没有现实的结局——对美国的对手和盟友来说，这只会让世界变得更加不稳定。

据观察家网